

Спектакли прошли с аншлагом

Это происходит один раз в год, в самый канун самого волшебного праздника – Нового года. В наших школах дополнительно образования начинается чудесная путаница. Помните, как у Чуковского, «Замыкали котят»: «Надоело нам мяукать! Мы хотим, как поросята, хрюкать!»...

Вот примерно то же самое происходит вдруг в наших школах: шалить и баловаться начинают педагоги, примеряют на себя сказочные костюмы, танцоры разучивают песенки и музыкальные пьески, музыканты танцуют. Развеселая путаница. А результатом этой чудесной неразберихи становятся волшебные новогодние спектакли, на которые с удовольствием ходят многочисленные зрители (все спектакли детских музыкальной и хореографической школ проходят с аншлагом).

В ДМШ нынче поставили сказку «Волшебная снежинка принцессы». Автором идеи и текстов выступила Марина Нефедова. Музыка написал Владимир Вишняков. В главных ролях выступили педагоги и сотрудники школы, и даже один папа – Игорь Одношеин, он

сыграл Деда Мороза и Медведя. Принцесса – Елена Сахарова, Король – Евгений Вилкай, Лиса – Влада Белоглазова, пираты – Иветта Степановская, Евгения Соколова, Галина Фролова, Волк – Андрей Безнососов, Снегурочка – Татьяна Карпина.

Все трудились вместе: вносили дополнения в сценарий, отработывали мизансцены, шили костюмы. Удивительно красивые декорации изготовила Дина Брусникина. Дети – ученики музыкальной школы пели, играли на скрипках и даже танцевали (поставить танцы помогли коллеги из хореографической школы – Светлана Садкова и Наталья Сивковская).

И результат – новогодняя сказка – получился удивительно красивым, праздничным, волшебным. И это не моя оценка, а сотен и сотен зрителей, которые на предновогодних спектаклях побывали и ладней не жалели.

Те же слова можно произнести еще об одном школьном произведении – спектакле «Приключение у новогодней елки», который поставили в Детской хореографической школе.

Режиссер и автор сценария – Лариса Старцева. И то же великолепное содержание и сотворчество взрослых и детей. В постановке приняли участие учащиеся всех возрастов – от самых маленьких до выпускников, преподаватели.



Как это здорово, когда на одной сцене танцуют вместе профессионалы, дипломанты и победители российских и даже международных конкурсов и новички, которые делают на сцене самые первые шаги. Какой это для малышей замечательный урок, какой стимул!

В каждой новогодней сказке обязательно есть злодеи, из-за которых Новый год может не прийти. В музыкальной школе Принцессы вместо бала попала в лес. В хореографической – Лизуля-Капризуля поссорилась с игрушками и тоже чуть не осталась без праздника. Но нет, этого не могло случиться, слышали бы вы, как сопереживали героям залы, как кричали дети, стараясь изо всех сил помочь, подсказать верную дорогу, или где находится волшебная снежинка!

Праздник обязательно состоится, потому что Добро победило. С праздником вас, уважаемые большие и маленькие наши зрители. До встречи в Новом, 2010, году на наших премьерах, концертах, праздниках!

Татьяна САИТОВА. Фото автора.



Уютный праздник

Они нарядно одетые, очень довольные; они с замиранием ждут, когда зажгутся огни на елке и придет настоящий праздник; они весело водят хоровод и по-честному боятся, что злая Мышьида помешает наступлению такого симпатичного года – года Тигра. От их радостного волнения сама наполняется ожиданием чуда, потому что они – дети, а детям под силу сделать свое настроение предновогодним...

Но взрослый мозг все-таки фиксирует: и костюмы у героев новогоднего спектакля отличные, и играют педагоги искренне, и озвучено представление прилично, и качество звука хорошее. И выступающие на сцене дети стараются.

Елки для младших школьников 67-й школы прошли в гостеприимном клубе «Звезда» поселка Горного. Школа и клуб дружат. В школе, к сожалению, нет актового зала, потому приходится проситься «в гости». Но новогодние праздники именно здесь получаются уютными и какими-то очень



«своими», объединяют всех учеников школы, а не проходят разобщенно – по классам. Старшеклассники тоже в клубе отмечают Новый год, но программу себе готовят сами. А представления для младших организует Ирина Екимова. По словам директора школы Тамары Чесноковой, педагоги младших классов нынче все

хотели поучаствовать в спектакле – ролей на всех желающих не хватало.

Школа далеко от города? Ничего! Устраивают себе праздники сами.

И у них это здорово получается. И у взрослых, и у детей.

Ольга ШМЫРИНА. Фото автора.

Подведены итоги, вручены медали

25 декабря в СКДЦ «Современник» сотрудники СУ ФПС № 6 МЧС России в Лесном провели торжественное собрание по случаю празднования Дня спасателя и подвели итоги работы за 2009 год.

В этот день в Свердловской области был объявлен траур по погибшим на шахте под Нижним Тагилом девяти горнякам. И это на-

ложило существенный отпечаток на все мероприятие. Потому в первую очередь собравшиеся почтили минуту молчания ветеранов пожарной охраны и одного из сотрудников – Сергея Буторина, ушедших из жизни в 2009 году.

Докладами заместителей начальника специального управления ФПС № 6 МЧС России были обозначены основные вехи в развитии

службы в году уходящем и определены задачи на год 2010-й. Замечательным дополнением стали несколько видеороликов из жизни наших огнеборцев. А затем был целый ряд видеопоздравлений от руководителей образовательных учреждений, учреждений культуры и социальных партнеров ФПС.

В торжественной обстановке начальник специального управления ФПС № 6 МЧС России полковник внутренней службы Алексей Бондаренко зачитал приказы о присвоении очередных званий сотрудникам противопожарной службы.

Волнующим моментом стало вручение ветеранам и действующим сотрудникам службы медалей «За безупречную службу», причем некоторые приказы о награждении датированы аж 2006 годом, – но так сложились обстоятельства, что до Лесного заслуженные награды дошли только сейчас. И потому наград было очень много – более 300. Также в этот день 6 молодых сотрудников СУ ФПС № 6 МЧС России приняли присягу.

Н. ВЛАДИМОВА. Фото И. МЫШКИНА.



И всё будет хорошо!

26 декабря в городском татаро-башкирском клубе «Якташлар» отмечали Новый год. Это был удивительно веселый, шумный, яркий праздник!

В нем принимали участие и стар и млад: веселились, танцевали, водили хороводы, разыгрывали сценки – и карапузы, и подростки, и увлеченные сединами старики, которым уже перевалило за 80. А как умилительны были старейшины в костюмах зайчиков, а как симпатична Красная Шапочка лет 70-ти! А пионерка пенсионного возраста, а Баба-Яга – бывший офицер милиции, а второклассница – бывшая директор Центральной городской библиотеки! Всех не перечислить.

Праздник состоял из трех частей. Первая – костюмированный мини-спектакль на татарском языке, который прошел на «ура!». В ролях также и стар и млад.

Вторая часть – большой национальный концерт. Он длился почти три часа, и все это время зрители так приветствовали самодеятельных артистов, так их поддерживали, как не принимают иных заслуженных. Кроме самодеятельных номеров в концерт вошли несколько от центра культуры «Современник»: выступил ансамбль бального танца «Ladoge», клуб восточного танца. Эти номера стали украшением праздника и тоже были приняты восторженно.

Третья часть – костюмированный карнавал. Сколько фантазии,

выдумки проявили его участники, сколько было находок, а юмора! Остается только догадываться, сколько часов было потрачено на изготовление костюмов, ведь многие, как, например, Таскира Гарипова, шили их собственноручно! Во время веселого карнавала работало нестрогое жюри, которое оценивало работу костюмеров. Председатель общества «Якташлар» Джалиль Михайдаров вручил подарки авторам лучших костюмов.

Здесь уместно поблагодарить от имени членов общества «Якташлар» за помощь в организации праздника Зухру Березину, Ильдара Галиахметова, Таскиру Гарипову, Раису Чеснокову, семью Самигуллиных, Татьяну Исмагилову, Тахира Латыпову, Александра Городилова, Сергея Черемухина. Особые слова благодарности – коллективу СКДЦ «Современник» (директор Александр Климов) за помощь в организации праздника и лично Марине Исламовой.

В конце подумалось, вот всем бы уметь так от души веселиться, уметь в почтенных уже летах стать Зайчиком, Мишкой, так искренне радоваться и дарить радость другим. На пороге Новый год, давайте будем веселиться именно так – самозабвенно и от души, и все будет хорошо!

Мария ТЕРЕНТЬЕВА. Фото автора.



Декада инвалидов состоялась

Традиционно в декабре в Лесном прошли мероприятия, посвященные Международному дню инвалидов.

В их подготовке и проведении приняли участие организации и учреждения города: МУ «Отдел культуры» (руководитель В.М. Кучур), СКДЦ «Современник» (руководитель А.М. Климов), ФСЦ «Факел» (руководитель Л.А. Воронов), ФГУЗ ЦМСЧ №91 (руководитель М.В. Новиков); ТОИОГВ СО Управление СЗН (начальник Л.Б. Мельникова), ГОУ «Центр социального обслуживания населения» (директор М.В. Комарова), ГОУН «СРЦ «Чайка» (директор И.А. Макарова), детский дом-интернат в п. Елкино (директор А.И. Шалагинов), а также общественные объединения инвалидов (председатель Л.П. Жаркова). Для подготовки городских мероприятий был организован оргкомитет, возглавил который заместитель главы администрации по вопросам образования, культуры и спорта С.А. Рясков.

2 декабря в СКДЦ «Современник» состоялась торжественный концерт. Поздравить собравшихся – а это почти 200 человек – пришли С.А. Рясков и Л.Б. Мельникова. Улыбки, аплодисменты и хорошее настроение – итог этой праздничной программы.

В ФСЦ «Факел» 5 декабря прошли спортивные мероприятия для взрослых: состязания, «веселые старты», все 20 участников были поощрены.

Городская Детская библиотека провела для детей семейный праздник с чаепитием, «социальную гостиную», творческую мастерскую, детям были вручены сладкие подарки.

В детской поликлинике прошли игровые мероприятия для детей-инвалидов на воде – в бассейне поликлиники, в их проведении приняли участие 8 семей.

ЦГБ им. Бажова провела мероприятия для взрослых – членов общества слабовидящих: литературный ве-

чер, посвященный творчеству М.Ю. Лермонтова, было организовано чаепитие и вручение сладких сувениров, участие приняли 35 человек.

Делегация инвалидов Лесного из пяти человек 3 декабря была направлена в г. Екатеринбург на открытие Декады инвалидов, транспорт для поездки выделено руководством ЦМСЧ №91 на благотворительной основе.

Для воспитанников Нижнетуринского детского дома-интерната с 1 по 10 декабря были организованы и проведены уроки творчества «Мой мир», выставка-конкурс рисунков, поделок, конкурс чтецов, спортивные соревнования, конкурс умельцев по самообслуживанию «Сделай сам» и др., в мероприятиях приняли участие 139 ребят.

В центре «Чайка» г. Лесного состоялась праздничная программа для детей с ограниченными возможностями и их родителей «В кругу друзей». Прошел рейд по семьям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями здоровья, «Дарю тебе сказку», а также «Круглый стол» «Хочу верить!» с членами общества инвалидов, игровая программа «Поле чудес» для учащихся 7-9 классов школы №69 – участие приняли 66 человек.

В Управлении социальной защиты населения 3 декабря был объявлен днем открытых дверей, в течение которого по разным вопросам в УСЗН обратились пять человек.

Декада состоялась. Все, что планировалось, практически выполнено. Хочется выразить благодарность всем, кто принимал участие в реализации мероприятий: участникам творческих коллективов СКДЦ «Современник», сотрудникам ФСЦ «Факел», ЦГБ им. Бажова, ЦГДБ, С.А. Ряскову, Н.А. Сажину, М.В. Новикову, Л.Г. Андрианову, а также сотрудникам учреждения социальной защиты населения, членом общества инвалидов.